
Основная профессиональная образовательная программа

15.04.02 Технологические машины и оборудование

Общее число респондентов 6

Оснащенность современными техническими средствами обучения

5 3 50,00%

4 3 50,00%

3 0 0,00%

2 0 0,00%

1 0 0,00%

Оснащенность лабораторного фонда (показатель оценивается при 

необходимости ведения вашей дисциплины)

5 3 50,00%

4 3 50,00%

3 0 0,00%

2 0 0,00%

1 0 0,00%

Базовый уровень подготовки обучающихся для изучения вашей 

дисциплины (модуля)

5 4 66,67%

4 2 33,33%

3 0 0,00%

2 0 0,00%

1 0 0,00%

Организованность, соблюдение академической дисциплины 

обучающимися

5 3 50,00%

4 2 33,33%

3 1 16,67%

2 0 0,00%

1 0 0,00%

Если балл менее 4, то уточните причину

 - слабое посещение занятий 1

Уважаемые коллеги! Для определения удовлетворенности научно-педагогических работников 

(НПР) условиями и организацией образовательной деятельности проводится мониторинг основных 

профессиональных образовательных программ (ОПОП) высшего образования. При оценке по 5-ти 

балльной шкале: 5 баллов — самый высокий, 1 балл - самый низкий.

Результаты анкетирования "Об удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельности  в рамках реализации образовательной программы высшего образования  для 

научно-педагогических работников"
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Обеспеченность учебниками в научной библиотеке

5 3 50,00%

4 3 50,00%

3 0 0,00%

2 0 0,00%

1 0 0,00%

Организация всех видов практик обучающихся (при возможности 

оценки)

5 3 50,00%

4 3 50,00%

3 0 0,00%

2 0 0,00%

1 0 0,00%

Учет запросов работодателей при реализации дисциплины (при 

возможности оценки)

5 2 33,33%

4 2 33,33%

3 1 16,67%

2 0 0,00%

1 0 0,00%

Если балл менее 4, то уточните причину

 - недостаточно запросов работодателей 1

Было ли организовано повышение квалификации (в том числе в 

форме стажировки) по профилю преподаваемой дисциплины за 

последние 3 года

Да 4 66,67%

Нет 2 33,33%

если да, то включаете ли вы знания, полученные в процессе 

повышения квалификации по профилю преподаваемой дисциплины, 

в реализацию ОПОП

Да 4 66,67%

Предложения по улучшению ОПОП:

Замечаний нет


